
PODÁVÁNÍ OZNÁMENÍ 

podle zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů

Na základě zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů („zákon“) CZ.NIC, z. s. p. o. zavedlo
vnitřní oznamovací systém k přijímání oznámení v souladu se zákonem.

Kdo může být oznamovatelem
Oznamovatelem může být osoba, která pro sdružení CZ.NIC  vykonávala nebo vykonává práci nebo
jinou obdobnou činnost. Prací nebo jinou obdobnou činností se rozumí závislá práce vykonávaná v
základním pracovněprávním poměru,  dobrovolnická činnost,  odborná praxe či  stáž,  a to včetně
uchazečů o práci či jinou obdobnou činnost.

Příjem oznámení od osob, které pro sdružení CZ.NIC nevykonávají práci či obdobnou činnost dle §
2, odst. 3, písm. a), b), h) nebo i) zákona, je vyloučen. 

Co je možné oznamovat 
Obsahem oznámení mohou být informace o možném protiprávním jednání, ke kterému došlo nebo
má dojít ve sdružení CZ.NIC, které

• má znaky trestného činu,
• má znaky přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100

tis. Kč,
• porušuje zákon nebo porušuje jiný předpis Evropské unie v oblasti stanovené zákonem. 

Pověřená osoba, příjem a posouzení oznámení
Příslušná osoba: Zdeňka Vytlačilová

Oznámení je možné podat: 
• písemně na e-mailové adrese  o  znameni@nic.cz   nebo zaslané na adresu sídla sdružení

CZ.NIC, Milešovská 1136/5, Praha 3 (obálku je vhodné označit „NEOTVÍRAT - výhradně k
rukám Zdeňky Vytlačilové“),

• telefonicky na čísle +420 222 745 110 v pracovní dny od 9 do 12 hodin nebo
• osobně po předchozí dohodě s příslušnou osobou, nejpozději však do 14 dnů ode dne, kdy

o to oznamovatel požádal. O oznámení podaném osobně se pořizuje zvuková nahrávka
nebo písemný záznam a uskutečňuje se v sídle sdružení CZ.NIC, není-li příslušnou osobou
stanoveno jinak.

Oznámení musí obsahovat údaj o jménu, příjmení a datu narození či jiné údaje, z nichž je možné
dovodit totožnost oznamovatele. 

Příslušná osoba vyrozumí oznamovatele do 7 dnů od přijetí oznámení a do 30 dnů jej vyrozumí o
výsledcích posouzení oznámení. V případech skutkově nebo právně složitých může být tato lhůta
prodloužena o 30 dnů, nejvýše však dvakrát.  Oznamovatel bude rovněž informován o tom, že
oznámení není důvodné a má právo podat oznámení u orgánu veřejné moci dle zákona.
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Vyrozumění učiní příslušná osoba na adresu, kterou jí  oznamovatel sdělil  (poštovní adresa, e-
mailová adresa).

Vnější oznamovací systém
Všichni oznamovatelé se mohou v souvislosti s oznámeními obracet na Ministerstvo spravedlnosti
České republiky – https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/. 

Anonymní oznámení, vědomě nepravdivá oznámení
Na anonymně podaná oznámení se zákon nevztahuje, ledaže dojde k odhalení totožnosti původně
anonymního oznamovatele.  Oznamovatel  by vzhledem k okolnostem a informacím,  které má k
dispozici  v  době  oznámení,  měl  mít dostatečné  důvody se  domnívat,  že  jím  oznamované
či zveřejňované skutečnosti jsou pravdivé. Nelze tedy oznamovat skutečnosti vědomě nepravdivé.
Takové jednání je přestupkem, za který lze uložit pokutu až do výše 50 tis. Kč.

CZ.NIC, z. s. p. o. IČ 67985726 T +420 222 745 111 kontakt@nic.cz
Milešovská 1136/5, 130 00 Praha 3 DIČ CZ67985726 M +420 731 657 660 www.nic.cz 2/2
CZ.NIC, zájmové sdružení právnických osob zapsáno ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spis. zn. L 58624.

https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/

